
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

                                                      RPP  

Satuan Pendidikan : MTs Alkhairaat Bora 

Kelas / Semester : IX / Genap 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Materi Pokok            :     خالق العالم  

Alokasi Waktu : 3 x 40 Menit

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan pembelajaran ini, peserta didik diharapkan mampu menyelesaikan 

masalah kontekstual, selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta 

didik diharapkan dapat: 

 Melafalkan bunyi, makna, dan gagasan dari kata, frase, kalimat bahasa Arab 

sesuai dengan struktur kalimat yang berkaitan dengan topik خالق العالم baik 

secara lisan maupun tertulis. 

 Mendemonstrasikan ungkapan informasi lisan dan tulisan sederhana tentang 

topik خالق العالم dengan memperhatikan struktur teks dan unsur kebahasaan 

yang benar dan sesuai konteks 

dengan rasa ingin tahu, tanggung jawab, disiplin selama proses pembelajaran, 

bersikap jujur, santun, percaya diri,pantang menyerah, memiliki sikap responsif 

(berpikir kritis) dan proaktif (kreatif), serta mampu berkomunikasi dan bekerjasama 

dengan baik. 

 
  

B. MEDIA, ALAT DAN SUMBER BELAJAR 

1. Media / Alat Pembelajaran 

- Whatsapp 

- Handpone Android 

- Laptop 

 
2. Sumber Belajar 

 . Buku Teks Mata Pelajaran Bahasa Arab Kelas IX,  

 Internet 



 Sumber lain yang relevan. 

 
C. LANGKAH – LANGKAH PEMBELAJARAN 

 
1. Kegiatan Pembelajaran 

a. Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan syukur dan mengawali 

pembelajaran dengan bacaan basmalah. 

b. Guru memberi arahan peserta didik sekalian mengabsen kehadiran mereka 

melalui grup whatsapp. 

c. Menginformasikan situasi dan kondisi saat ini tentang covid-19 semakin 

meluas sehingga peserta didik diharuskan belajar di rumah. 

d. Guru menginformasikan kepada peserta didik  tentang tema materi 

pembelajaran yang akan dibahas pada pertemuan ini adalah خالق العالم. 

 
2. Kegiatan Inti 

a. Guru mengupload gambar yang relevan dengan materi pembelajaran dengan 

Tema خالق العالم. 

b. Guru mengarahkan peserta didik untuk mengamati gambar. 

c. Guru memberikan beberapa pertanyaan yang berkaitan dengan gambar yang 

di amati kemudian meminta peserta didik untuk menjawab pertanyaan 

- pertanyaan tersebut. 

 
3. Kegiatan Penutup 

a. Guru Meminta Peserta Didik Menghafalkan beberapa Mufradat/ Kosa Kata 

Yang berkaitan dengan Materi dengan Tema خالق العالم. 

b. Guru menutup pembelajaran online (daring) dengan berdoa. 

 
D. PENILAIAN / ASESSMENT 

1. Sikap : Kehadiran, kedisiplinan dan keaktifan dalam mengerjakan 

tugas 

2. Pengetahuan : Tes tertulis 

3. Keterampilan : Menghafalkan Kosa Kata yang berkaitan dengan materi 

dengan tema خالق العالم. 
 

Sigi, 23 Juni 2020 

Mengetahui 
  

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 

 

 
Munifa, S.Ag Munifa, S.Ag 

NIP197207122008012011                                                     NIP197207122008012011 
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